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Punkt 36: Godkendelse af referat af mødet den 20.11.2014
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Godkendelse af referat af mødet den 20.11.2014 

INDSTILLING 
Formanden indstiller til MMU at godkende referatet 

BESLUTNING I MIDLERTIDIGT MEDARBEJDER UDVALG - FÆLLEDEN DEN 20-04-2015 
Referatet blev godkendt. 



Punkt 37: Godkendelse af dagsorden til mødet den 20.04.2015
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Godkendelse af dagsorden til mødet den 20.04.2015 

INDSTILLING 
Formanden indstiller til MMU at godkende dagsordenen. 

BESLUTNING I MIDLERTIDIGT MEDARBEJDER UDVALG - FÆLLEDEN DEN 20-04-2015 
Der blev rejst ønske fra medarbejderne om at der til punkt 42 blev tilføjet hvad MMUs rolle er. 
  
Dagsordenen blev godkendt. 



Punkt 38: Nyt om arbejdsmiljø - MMU den 20.04.2015
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Nyt om arbejdsmiljø - MMU den 20.04.2015 

Sagsfremstilling 
Nyvalgte arbejdsmiljørepræsentanter til MMU: 
  
Helle Bay afløser Carl Erik Rohbøll, Skanderborg Rådhuset 
  
Stine M. Tingleff afløser Arne Erbs, Teknik og Miljø  
  

INDSTILLING 
Formanden indstiller at MMU tager orienteringen til efterretning  

BESLUTNING I MIDLERTIDIGT MEDARBEJDER UDVALG - FÆLLEDEN DEN 20-04-2015 
Arbejdsmiljørepræsentanten fra Teknik og Miljø hedder Signe og ikke Stine. 
  
Orienteringen blev derefter taget til efterretning 



Punkt 39: Orientering om valg af ny næstformand i MMU
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Orientering om valg af ny næstformand i MMU 

Sagsfremstilling 
Der skal vælges ny næstformand, da Mikael Dahl-Jensen er på sygeorlov.  
Valget vil finde sted på medarbejdersidens formøde. 

INDSTILLING 
Formanden indstiller til MMU at tage godkende valget. 

BESLUTNING I MIDLERTIDIGT MEDARBEJDER UDVALG - FÆLLEDEN DEN 20-04-2015 
På medarbejdersidens formøde, blev Alice Clausen valgt som stedfortrædende næstformand for Mikael Dahl-
Jensen. Man ønskede ikke at vælge ny næstformand, da det ikke er afklaret hvornår Mikael Dahl-Jensen 
vender tilbage. 
  
Valget blev godkendt.  



Punkt 40: Status for Koncernledelsens arbejde
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Status for Koncernledelsens arbejde 

Sagsfremstilling 
Kommunaldirektør Lisbeth Binderup orienterer om status for Koncernledelsens arbejde med at udvikle rammer for 
en samskabende kultur på Fælled.  
  
FÆLLEDEN: EN SAMSKABENDE KULTUR 

l Hvor vi sætter mål 

l Hvor vi mobiliserer kompetencer på tværs af organisationen og skaber løsninger sammen 

l Hvor vi aktiverer borgernes ressourcer for at skabe det gode liv 

l Hvor vi skaber sammenhængskraft og fællesskab i kommunen 

Kulturforstærkere: 

l Hav tillid 

l Skab relationer 

l Del ressourcer 

l Tænk nyt 

INDSTILLING 
Formanden indstiller til MMU at tage orienteringen om status på Koncernledelsens arbejde til efterretning. 

BESLUTNING I MIDLERTIDIGT MEDARBEJDER UDVALG - FÆLLEDEN DEN 20-04-2015 
Kommunaldirektør Lisbeth Binderup orienterede om Koncernledelsens arbejde med at udvikle rammerne for 
en samskabende kultur og kulturforstærkere for Fælled. Koncernledelsen har afholdt workshops og besøgt 
Egedal Kommune, som lige har taget nyt administrationscenter i brug. Disse aktiviteter har bidraget til, at der 
nu er udarbejdet rammer for en samskabende kultur på Fælled.  
  
Koncernledelsen har på en workshop den 26. marts 2015 drøftet, hvordan de konkrete projekter i forbindelse 
med Fælledbyggeriet kan understøtte den samskabende kultur. Der skal blandt andet skabes en 
grundfortælling, som skal kommunikeres ud til de ca. 650 medarbejdere i administrationen, som samles på 
Fælleden.  
  
Koncernledelsen vil på mødet den 29. april 2015 tage endelig stilling til det videre arbejde frem til indflytningen. 
Der vil ske en yderligere uddybning på næste møde i MMU den 20. maj.  
Følgende punktet blev fremhævet: 
  

l At ”Restaurant Fælleden” bliver et naturligt samlingssted for alle. 

l Regler eller ingen regler ved indflytningen på fælled  

l At det er vigtigt, at få afklaret om alle skal flytte med på Fælled. Her tænkes specielt på Borgerservice.  

l Fokus på kerneopgaver i et medborgerskabende perspektiv 

  



  
Det blev henstillet, at det fremgår tydeligt af dagsordenteksten om et punkt er til orientering, drøftelse eller 
beslutning.  
Orienteringen blev taget til efterretning.  



Punkt 41: Orientering om byggeriet på Fælleden den 20.04.2015
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Orientering om byggeriet på Fælleden den 20.04.2015 

Sagsfremstilling 
Projektleder Knud Sørensen vil på mødet orientere om status på byggeriet Fælleden. 
Ved besøget på Skanderborg Fælled vil MMU opleve udviklingen i byggeriet og materialevalg m.m. 

INDSTILLING 
Formanden indstiller til MMU at tage orienteringen til efterretning. 

BESLUTNING I MIDLERTIDIGT MEDARBEJDER UDVALG - FÆLLEDEN DEN 20-04-2015 
MMU blev vist rund på byggepladsen af Per Falsie fra KPC. 
MMU blev også præsenteret for klinker og gulvtæpper og det sanitære inventar.  
Byggeriet skrider planmæssigt frem i forhold til byggeplanen. Dog havde der været mindre forsinkelser, som 
har medført, at byggeriet ikke længere er forud for tidsplanen. 
  
Orienteringen blev taget til efterretning. 



Punkt 42: Kommende aktiviteter
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Kommende aktiviteter 

Sagsfremstilling 
MMU har fået en henvendelse fra fagsekretariatet Ældre- & Handicap om: 
  

l Hvilke aktiviteter der på mødetidspunktet er i gang, som får betydning for MED-systemets arbejde? 

l Hvilke yderligere aktiviteter forventes igangsat frem til indflytningen, herunder en vurdering af, hvordan det 
forventes at MED-systemet arbejder med dem? 

  
Baggrunden for vores forespørgsel er, at Ældre- og Handicap ønsker at kunne planlægge lidt mere langsigtet ift. 
både LMU og personalemøder i fagsekretariatet.  

INDSTILLING 
Formanden indstiller til MMU at tage orienteringen om det kommende arbejde i MMU til efterretning.  

BESLUTNING I MIDLERTIDIGT MEDARBEJDER UDVALG - FÆLLEDEN DEN 20-04-2015 
Der henvises til beslutning under punkt 40, hvor det fremgår, at Koncernledelsen på mødet den 29. april vil 
tage endelig stilling til det videre arbejde frem til indflytningen.  
  
Der vil ske en yderligere uddybning på næste møde i MMU den 20. maj. Her får MMU mulighed for at få indsigt 
i de enkelte projekter, der skal igangsættes og i den samlet tids- og handleplan for projekterne. Der bliver 
også lejlighed til at drøfte MMU´s og LMU`s roller.    
MMU tog orienteringen til efterretning. 



Punkt 43: Eventuelt til mødet den 20.04.2015
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Eventuelt til mødet den 20.04.2015 

BESLUTNING I MIDLERTIDIGT MEDARBEJDER UDVALG - FÆLLEDEN DEN 20-04-2015 
Der var ikke noget til eventuelt. 
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